

## V. Anuncios

### B. Otros anuncios oficiales

#### MINISTERIO DE DEFENSA

**71354** *Anuncio de corrección de errores de la Subdirección General de Servicios Económicos y Pagadurías. Objeto: Servicio de cafetería y comedor-autoservicio en la Sede Central, Complejo Arturo Soria, Academia Central de la Defensa, Complejo Princesa y Edificio Castellana, 233, del Ministerio de Defensa.*

Con fecha 18 de noviembre de 2017 se publicó en el Boletín Oficial del Estado número 280, anuncio de licitación del Expediente 2017/SP/01010020/00000341, Servicio de cafetería y comedor-autoservicio en la Sede Central, complejo Arturo Soria, Academia Central de la Defensa, Complejo Princesa y Edificio Castellana, 233, del Ministerio de Defensa.

Advertido error en el punto 8.a) Fecha límite de presentación de ofertas, en donde dice: 5 de diciembre de 2017, hasta las 12:00 horas. Debe decir: 15 de diciembre de 2017, hasta las 12:00 horas. Y en el punto 9. Apertura de Ofertas: en el apartado d) en donde dice: Fecha y Hora: 15 de diciembre, a las 10:15 horas, debe decir: 27 de diciembre de 2017, a las 10:15 horas.

Madrid, 1 de diciembre de 2017.- El Teniente Coronel de Intendencia, Jefe de la Unidad de Contratación.

ID: A170087938-1